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Niemce, dnia 17 LUTEGO 2022 r. 
Nr postępowania:OPS.271.1.2022 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, ZMIANA TREŚCI SWZ 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. Kompleksowa organizacja indywidualnego poradnictwa 

zawodowego i wsparcia psychologicznego dla uczestników Projektu 

RPLU.11.01.00-06-002/18 „Stop dla wykluczenia – nowa szansa”, realizowanego 

w ramach Osi Priorytetowej 11 „Włączenie społeczne”, Działanie 11.1 „Aktywne 

włączenie”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Lubelskiego na lata 2014- 2020. 

 
 
 W związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków 
zamówienia (dalej SWZ) Zamawiający – Gmina Niemce, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 
dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. 
zm.).– dalej zwana ustawą Pzp, poniżej udziela wyjaśnień: 
 
Pytanie 1:  

Zadanie 4 - określone jako wyjazdowy trening kompetencji nie zawiera czasu trwania wyjazdu, 

miejsca ani żadnych danych dotyczących wyżywienia, ewentualnych noclegów itp. 

Odpowiedź: Wyjazdowy trening kompetencji społecznych - wyjazd do Zakopanego, 

termin IX.2022 r. wyjazd jest 3 dniowy, 20 godzin zajęć (10 UP x 2 godz.). Nocleg i 

wyżywienie dla trenera po stronie organizatora. 

 

Pytanie 2:  

Zadanie 5 - określone jako warsztaty grupowe z kompetencji społecznych - 100 godz. 

(następnie - 4 godz. dla grupy 10-osobowej) - w dalszym opisie jest nazwane "3-dniową sesją 

wyjazdową" - znów bez bliższych informacji dotyczących wyjazdu. 

Odpowiedź: Warsztaty grupowe z kompetencji społecznych i życiowych  

Miejsce Zakopane, termin IX.2022 r., Liczba godzin - 4 godz. 

 

Pytanie 3:  

Zadanie 6 - tu jest dokładny opis wyjazdu - nie jest podana liczba godzin ani rodzaj wsparcia. 

Odpowiedź: Wyjazdowy trening kompetencji społecznych - wyjazd do Zakopanego 

3 dniowy pobyt w Zakopanym, termin IX.2022 r. 

 

 

 
Zamawiający stwierdza zgodnie z art. 137 ust. 6 p.z.p., że zmiany treści SWZ nie są 

istotne dla sporządzenia oferty i nie wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na 
zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowaniem ofert, dlatego zamawiający nie przedłuża 
terminu składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowaniem 
oferty. 
 

Niniejsze pismo stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 


